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ATA DA REUNIÃO E ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ESPORTES,  LAZER  E  ATIVIDADES  MOTORAS  DE  PIRACICABA, 
REALIZADA  NO  DIA  18  DE  MAIO  DE  2013,  DURANTE  A  5ª 
CONFERÊNCIA  MUNICIPAL  DE  ESPORTES,  LAZER  E  ATIVIDADES 
MOTORAS  COM  A  FINALIDADE  DE  ESCOLHER  OS  NOVOS  MEMBROS 
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL PARA COMPOR O CONSELAM . 

Às  09  horas,  reuniu-se  no  Home  Theater  do  Clube  de  Campo  de 
Piracicaba, o Conselho Municipal de Esportes, Lazer e Atividades Motoras 
de Piracicaba – CONSELAM, para realização de mais uma reunião ordinária 
esta referente ao mês de maio do corrente ano, e para a realização da 5ª 
Conferência Municipal de Esportes, Lazer a Atividades Motoras, onde ocorreu 
também  a  Assembleia  Geral  para  a  eleição  dos  futuros  membros 
representantes  da  sociedade  civil  que  comporão  o  Conselho  no  biênio 
2013/2014,  de acordo com Edital  01/2013 do Conselam de 18 de abril  de 
2013, tendo como programação : Início às 9h com o Credenciamento, às 9h30 
Abertura Oficial  e composição da mesa, às 10h Apresentação do Regimento 
Interno e fala do Dr. Pedro Antonio de Mello – Secretário Municipal de Esportes, 
Lazer e Atividades Motoras sobre o tema central da conferência que foi o PPA - 
Plano PluriAnual  2014/2017 da área do esporte , do lazer e das atividades 
motoras.   Como já  citado o evento ocorreu nas dependências  do Clube de 
Campo de Piracicaba , situado na Av. Torquato da Silva Leitão , 297 – São 
Dimas , na Sala do Home Theater. A organização do evento foi feita por meio 
de uma parceria entre o Conselam – Conselho Municipal de Esportes, Lazer e 
Atividades  Motoras  e  a  Selam –  Secretaria  Municipal  de  Esportes,  Lazer  e 
Atividades Motoras, e contou com o apoio do Clube de Campo de Piracicaba, 
que  cedeu  suas  instalações,  equipamentos,  funcionários  de  apoio  e 
organização, além de  café da manhã e “coffe-break” para todos participantes. 
A  preparação  e  coordenação  da  Conferência  foi  feita  por  uma  Comissão 
Organizadora composta pelos conselheiros João Francisco Rodrigues de Godoy, 
Pedro  Antonio  de  Mello,  Maria  Elisa  Cardoso  de  Sá  Evangelista  e  Clévis 
Francisco Lorenzi Spada.  Participaram 26 Associações Esportivas e Instituições 
ligadas direta ou indiretamente ao esporte, ao lazer e a atividade física que 
estiveram representadas  na  Conferência,  por  meio  de seus  delegados  e/ou 
candidatos  ou  mesmo  participantes,  num  total  de  35  pessoas.  Durante  a 
Conferência foram eleitos os novos conselheiros da sociedade civil que farão 
parte do Conselam para o biênio 2013/2014 (12 titulares e 12 suplentes ), e 
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como  parte  das  discussões  sobre  o  esporte,  o  lazer  e  atividades  físicas  o 
convidado Dr Pedro Antonio de Mello - Secretário Municipal de Esportes, Lazer 
e Atividades Motoras, proferiu uma palestra introdutória e apresentou a todos 
conferencistas o Planejamento Estratégico  para a  área do esporte ,  lazer  e 
atividades motoras para o município nos próximos 04 anos, configurada numa 
peça legal , o chamado PPA - Plano Plurianual para o esporte, lazer e atividades 
motoras do município ; após abriu-se espaço para dúvidas, questionamentos  e 
perguntas  dos  presentes,  em  não  havendo  nenhuma  discordância, 
questionamento ou objeção, o mesmo foi aprovado por unanimidade por todos 
os presentes. Após esse processo ocorreu uma pausa para o “cofffe-break”, 
retornando aos trabalhos às 12h, quando então ocorreu a eleição dos futuros 
conselheiros do Conselam e apresentação dos nomes eleitos para a plenária. 
Como  delegados  indicados  pelas  entidades  tivemos:  Bernadet  Bueno  de 
Camargo,  representando a Gaia Esporte e Saúde,  Usina do Ofício  /  Projeto 
Pequeno  Cidadão  e  Associação  Ilumina,  Maria  Elisa  C.  Sá  Evangelista 
representando o Clube de Campo, João Ernani Gatti  Braga representando o 
Panorama Futebol Clube, Tiago Arbex representando a Associação Sport Way 
de  Piracicaba,  Odivaldo  Daragone  representando  a  Associação  Varzeana  de 
Futebol,  Paulo  Fernandes  B.  dos  Santos  representando  a  AMOSI  (não 
compareceu) , além dos candidatos a conselheiros inscritos que também tem 
direito a voto . A conselheira Débora da Semdes justificou ausência e também 
a Secretária da Semdes Eliete Nunes Secamilli e o vereador Matheus Antonio 
Erler mandaram justificativas e saudações. Enviaram representantes o vereador 
Chico Almeida, representante Filipe Prando, o vereador Dirceu Alves da Silva, 
representante José Francisco Roncatto, os quais compuseram a mesa de honra 
juntamente com o Secretário da Selam e Coordenador do Conselam Dr Pedro 
Mello , o Coordenador Adjunto do Conselam Prof João Francisco – Johnny , e o 
Diretor de Esportes do CCP Prof Hélio Braga . Conselheiros representantes do 
do Poder  Público presentes na reunião : Dr.  Pedro Mello  ,  João Francisco - 
Johnny,  Clévis,  Monica,  Ana  Silvia  e  Nilze.  Conselheiros  da  sociedade  civil 
presentes: Adriana Passari, Bernadet, Edilson, Fabiano, Flavio, Fred, Masson, 
Chorilli e Sergio Camarda. Após o processo eleitoral , os candidatos inscritos e 
eleitos foram : Titulares: Bernadet Bueno de Camargo, Luiz Antonio Chorilli, 
Adriana Nanias de Aro Passari, Sergio Ricardo de Abreu Camarda, José Antonio 
do Amaral Caprânico, Rafaela Giordano, Nilze Meire Itepan, Edilson Conceição 
do Amaral, Fabiano Bragantini Mastrodi, Frederico Fumio Derré Mitooka, Fábio 
Manoel Lopes, Luiz André Filho, e ficaram como suplentes: Rubens Leite do 
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Canto Braga, José Carlos Masson, Valéria Fernandes, Marcelo Astolphi Mazzei, 
Edivaldo Luis Carnelutti, Flávio Luis Estevam, Edson José Modesto, Flavia Teles 
de Souza Bonato, Gustavo Henrique Souza Pinto, Augusto Cardinalli Jr, Gilson 
Everaldo  Felipe  e  Gilberto  Ribeiro  da  Silva.  O  coordenador  adjunto  João 
Francisco agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e eu, Clevis 
Lorenzi Spada, 1° Secretário do Conselam redigi, corrigi, e juntamente com a 
2ª Secretária Mônica, o Coordenador Adjunto João Francisco e o Coordenador 
do Conselam, Pedro Mello assinamos a presente ata.

Prof. Clevis Lorenzi Spada

Primeiro Secretário do CONSELAM

Mônica Graner

Segunda Secretária do CONSELAM

João Francisco Rodrigues de Godoy

Coordenador Adjunto do CONSELAM 

Dr Pedro Antonio de Mello

Coordenador do CONSELAM
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